
COMMUNE DE SAULIAC SUR CELE 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 23 septembre 2025 
 

 

Présents: Daniel BANCEL, Yves SEGOND, Michel CERTHOUX, Stéphane SEGALA, Erwan LECOMTE, 

Corinne DONNET 

Représentés: Violaine DEBELLE par Erwan LECONTE, Elie BELLENGER par Yves SEGOND 

 

Secrétaire de séance: Erwan Leconte 

 

Ordre du Jour: 

 

Validation du procès verbal en date du 08 avril 2025 

 

Délibérations: 

-Délibération portant modification des statuts du SIVU des écoles de la Vallée du Célé.  

-Délibération portant modification des statuts du SMAEP Pescalerie. 

-Délibération d'admission en non-valeur : SIE Cahors 

-Délibération portant participation de la commune à la complémentaire de santé des agents 

 

-Rapport annuel du SYDED 

 

-Dossiers en cours  

 

-Questions diverses 

 

Validation du procès-verbal du 08 avril 2025 : Validé par 5 pour et 1 contre 

 

Délibération sur la révision des statuts du SIVU du RPI des Ecoles de la Vallée du Célé : 

 

La révision porte sur l'article 6. Le personnel sera recruté et salarié par le SIVU.Les entretiens 

d'embauche seront réalisés par le bureau du syndicat. 

Validation à l'unanimité. 

 

Délibération portant modification des statuts du SMAEP Pescalerie. 

 

La modification sur la compétence "assainissement collectif" en tant que compétence à la carte. 

Validation à l'unanimité.  

 

Délibération d'admission en non-valeur :SIE Cahors . 

 

Cette délibération demandée par le SIE qui nous avait adressé un modèle de délibération était en fait 

sans objet car la compétence économique a été transférée au Grand Figeac ! 

 

Validation à l'unanimité. 



 

Délibération portant participation de la commune à la complémentaire de santé des agents: 

 

Cette participation est obligatoire à compter du 1 janvier 2026. 

A l'unanimité le conseil municipal décide de participer au financement des agents pour le risque 

santé suivant la modalité labellisation pour 15 euros mensuels avec une modulation possible en 

fonction de la situation familiale, du nombre d'ayant droit ,de l'âge ou du grade et temps de travail de 

l'agent. 

 

Rapport annuel du SYDED 

 

Le rapport qui a été adressé à tous les élus ne fait de leur part l'objet d'aucune observation.  

 

Dossiers en cours: 

 

-Projet de création d'un Espace Trail sur le territoire du Grand Figeac.  

Le Grand-Figeac propose pour notre commune les chemins de Pierre Levée et de Combe Négre qui 

seront étudiés pour être qualifiés pour leur difficulté comme cela est fait pour les pistes des 

domaines skiables.  

Le Conseil exprime son accord pour les chemins proposés. 

 

-L'incendie du début juillet a mis en évidence le bon fonctionnement du PCS (Plan Communal de 

Sauvegarde) et une forte solidarité inter-communale et par ailleurs les faiblesses de notre dispositif 

de prévention contre l'incendie sur la rive gauche du Celé. Le SDSI et le Préfecture du Lot seront 

sollicités pour des aides technique et financières.  

 

 


